



Štandardné pripojenie na infraštruktúru

Prípravná etapa pred vypracovaním projektovej dokumentácie

Územné rozhodnutie a stavebné konanie

Realizácia pripojenia

Vyjadrenie k projektovej dokumentácii

Home >

Zákaznícka zóna >

Vyjadrenie k projektovej dokumentácii

Späť

Štandardné pripojenie na infraštruktúru

Prevádzka: Regionálna vodárenská spoločnosť, Zochova 5, 811 03 Bratislava.

Pripojenie k verejnému vodovodu a verejnej kanalizácii prebieha v niekoľkých krokoch.

Podanie žiadosti o zakres sietí (verejný vodovod a verejná kanalizácia) v prevádzke RVS.

Získanie kladného vyjadrenia k projektovej dokumentácii.

Podanie žiadosti:

o realizáciu novej vodovodnej, resp. kanalizačnej prípojky

o preverenie technických podmienok pripojenia na infraštruktúru prevádzkovanú RVS

Kontaktovanie zo strany technického pracovníka a obhliadka miesta pripojenia v dohodnutom termíne

Cenová ponuka na realizáciu novej vodovodnej alebo kanalizačnej prípojky a jej prijatie

Realizácia vodovodnej alebo kanalizačnej prípojky

Kontrola a vyhodnotenie splnenia technických podmienok stanovených vo vyjadrení

Podpis zmluvy o dodávke pitnej vody/odvádzaní odpadových vôd

Montáž vodomeru a dohodnutie možností odvádzania odpadových vôd

Čo je potrebné splniť z vašej strany?
V ďalších bodoch nájdete konkrétne pokyny pre jednotlivé etapy pripojenia.

Prípravná etapa pred vypracovaním projektovej dokumentácie

Prípravná etapa pred vypracovaním projektovej dokumentácie zahŕňa zakres a vytýčenie sietí verejného vodovodu a verejnej kanalizácie.

Zákres sietí →

Žiadosť o zakres →

Vytýčenie sietí →

Územné rozhodnutie a stavebné konanie

Ak žiadate o vyjadrenie k projektovej dokumentácii k územnému rozhodnutiu alebo stavebnému povoleniu, postupujte nižšie uvedeným spôsobom. Kroky, ktoré je potrebné vykonať z vašej strany ako zákazníka, sú označené.

VYJADRENIE K PROJEKTOVEJ DOKUMENTACII

Zákazník

Podanie žiadosti o vyjadrenie

Žiadosť o vyjadrenie

**RVS**

Vyhotovenie vyjadrenia

Po doručení žiadosti RVS vyhotoví vyjadrenie. Vyjadrenie vám odošle RVS do 30 dní od prijatia žiadosti.

RVS

Vystavenie faktúry

Po vypracovaní vyjadrenia RVS vystaví faktúru na úhradu poplatku za vyjadrenie v súlade s aktuálne platným **Cenníkom výkonov, služieb a prác** a zašle ju e-mailom alebo poštou na vašu adresu (adresu žiadateľa).

Zákazník

Uhradenie faktúry

Na základe faktúry vystavenej zo strany RVS, uhradte, prosím, poplatok za vyjadrenie do 14 dní od vystavenia faktúry.

RVS

Zaslanie vyjadrenia

RVS vám (žiadateľovi) zašle vyjadrenie poštou do 14 dní po pripísaní úhrady poplatku na účet RVS.

ĎALŠIE PRÍLOHY

V nižšie uvedených prípadoch použite a predložte ďalšie prílohy k žiadosti:

Dohoda o umiestnení vodomernej šachty na cudzej nehnuteľnosti

ak vodomeraná šachta bude umiestnená na cudzom pozemku.

Na tomto tlačive predloží žiadateľ písomný, notárom overený súhlas majiteľa pozemku s umiestnením vodomernej šachty na jeho pozemku.

Dohoda o pripojení na vodovodnú prípojku – súhlas s umiestnením vodomeru do vodomernej šachty na T-kus.

ak sa pripájate na vodovodnú prípojku iného odberateľa a v jeho vodomernej šachte bude umiestnený vodomér (na T-kus).

Na tomto tlačive predloží žiadateľ písomný, notárom overený súhlas majiteľa vodomernej šachty s umiestnením vodomera do vodomernej šachty na T-kus.

Dohoda o pripojení na existujúcu kanalizačnú prípojku (kanalizačná tvarovka).

ak je navrhnuté pripojenie na kanalizačnú prípojku iného odberateľa.

Na tomto tlačive predloží odberateľ písomný, notárom overený súhlas s pripojením na kanalizačnú prípojku.

Súhlas podielového spoluvlastníka nehnuteľnosti k pripojeniu nehnuteľnosti na verejný vodovod/verejnú kanalizáciu.

ak pozemok vlastní viacerí spoluvlastníci.

Podielový spoluvlastník/ podieloví spoluvlastníci poskytnú písomný, notárom overený súhlas na pripojenie nehnuteľnosti na verejný vodovod alebo verejnú kanalizáciu.

Realizácia pripojenia

Samotná realizácia pripojenia prebieha po splnení nižšie uvedených náležitostí. Ak vám v procese realizácie nebude niečo zrozumiteľné, zavolajte nám.

REALIZÁCIA NOVEJ VODOVODNEJ ALEBO KANALIZAČNEJ PRÍPOJKY

Objednanie prác na realizáciu novej prípojky



Investor si objednáva v RVS realizáciu prípojok v celom rozsahu alebo časť prác na základe osobnej konzultácie a s následným vypracovaním a schválením cenovej ponuky.

Technológia vodovodnej prípojky bude realizovaná RVS podľa cien v zmysle platného **Cenníka výkonov, služieb a prác**. Zemné práce a vybudovanie vodomernej šachty si zabezpečí objednávateľ.

Realizáciu kanalizačnej prípojky si zabezpečuje žiadateľ. Prevádzkovateľ RVS si vyhradzuje právo kontroly pripojenia na verejnú kanalizáciu.

V prípade záujmu žiadateľa môže prevádzkovateľ vypracovať cenovú ponuku na realizáciu zemných prác, vodomernej šachty a technológie kanalizačnej prípojky.

OZNÁMENIE O ZAČATÍ PRÁC

Začatie prác súvisiacich s novým pripojením na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu oznámte RVS minimálne **7 dní vopred**:

- telefonicky alebo
- e-mailom na info@rvs.sk

KONTROLA TECHNICKEJ PRIPRAVENOSTI A ZABEZPEČENIE DODÁVKY PITNEJ VODY/ ODVÁDZANIA ODPADOVÝCH VÔD

Po realizácii nových prípojok a splnení podmienok stanovených vo vyjadrení je potrebné dodržať nasledovný postup:

Žiadosť o kontrolu technickej pripravenosti na pripojenie na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu.

Vy ako vlastník (alebo vlastníkom poverená osoba) pripájanej nehnuteľnosti ste povinný písomne požiadať RVS o kontrolu technickej pripravenosti na pripojenie na verejný vodovod (montáž vodomeru) a verejnú kanalizáciu.

Použite tlačivá:

Žiadosť o preverenie technických podmienok pripojenia na verejný vodovod

Žiadosť o preverenie technických podmienok pripojenia na verejnú kanalizáciu

Poznámka: O kontrolu môže požiadať vlastník v prípade splnenia podmienok uvedených vo vyjadrení, a to po realizácii nových prípojok, resp. ak je vodovodná a kanalizačná prípojka vyvedená na nehnuteľnosť.

Preverenie splnenia technických podmienok

RVS považuje technické podmienky pripojenia na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu za splnené, ak:

- osadenie vodomernej šachty a kanalizačnej revíznej šachty a zemné práce súvisiace s pripojením na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu korešpondujú s podmienkami uvedenými vo vyjadrení RVS;
- žiadateľ má vybavené všetky potrebné povolenia a súhlasy k zriadeniu prípojok (povolenia stavebného úradu, rozkopávkové povolenie na práce na verejnom priestranstve, súhlasy zúčastnených a dotknutých orgánov a fyzických osôb a pod.);
- sú splnené ostatné podmienky uvedené vo vyjadrení RVS k navrhovanému technickému riešeniu pripojenia na verejný vodovod a verejnú kanalizáciu.

Vyhodnotenie splnenia technických podmienok

Technický pracovník, ktorý vykonal obhliadku miesta pripojenia, preverí splnenie technických podmienok a vyhodnotí splnenie podmienok:

- ak sú technické podmienky **splnené**, budúcemu odberateľovi bude zaslaná na podpis Zmluva o dodávke pitnej vody/ odvádzaní odpadových vôd,
- ak technické podmienky nie sú splnené, technický pracovník upozorní zákazníka na zistené nedostatky, ktoré musí zákazník odstrániť. Následne je možné vykonať opakovanú kontrolu, o ktorú zákazník požiada kontaktovaním technického pracovníka RVS.

Zabezpečenie dodávky pitnej vody/ odvádzania odpadových vôd

RVS zabezpečí dodávku pitnej vody resp. plynulé odvádzanie odpadových vôd **do 7 pracovných dní** od doručenia podpísanej Zmluvy o dodávke pitnej vody a

odvážaní odpadových vôd, pokiaľ nie je v Zmluve dohodnuté inak.

Montáž vodomeru

Vodomer vám namontuje náš technický pracovník v dohodnutom termíne.



Dôležité odkazy

Zásady ochrany súkromia
Legislatíva
Bankové spojenie
VOP a reklamačný poriadok

Povinné zverejňovanie

Vyhodnotenie štandardov kvality
Kvalita pitnej vody
Cenník

Napište nám

info@rvs.sk

Zákaznícka linka

+421 (0) 908 097 975